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Извлечения из законодательных и иных нормативных правовых актов

Извлечения из Административного регламента предоставления государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда:

«Государственная услуга по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда направлена на удовлетворение потребности граждан, признанных в установленном порядке безработными, в получении навыков активного, самостоятельного поиска работы, составления резюме, проведения деловой беседы с работодателем, самопрезентации, преодоления последствий длительной безработицы, повышения мотивации к труду, самокорреляции и способствует сокращению периода поиска подходящей работы за счет формирования у безработного гражданина активной жизненной позиции». 


«Предоставление государственной услуги может сопровождаться оказанием государственных услуг по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения и (или) психологической поддержке, профессиональной подготовке и повышению квалификации безработных граждан, а также информированию о положении на рынке труда в субъекте Российской Федерации, содействию гражданам в поиске подходящей работы, содействию самозанятости безработных граждан».


«Государственная услуга предоставляется в соответствии с графиком индивидуальных и групповых занятий.

Максимальная продолжительность предоставления государственной услуги составляет:

при индивидуальной форме – не более 8 часов в течение календарного месяца (4 занятия продолжительностью не более 2 часов);

при групповой форме – не более 32 часов в течение календарного месяца».

«Получатели государственной услуги имеют право на неоднократное обращение за государственной услугой».
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