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УВЕДОМЛЕНИЕ

об обсуждении предлагаемого правового регулирования
Управление экономического развития администрации Петушинского района уведомляет о проведении публичных консультаций в рамках подготовки проекта муниципального нормативного правового акта и проведения оценки регулирующего воздействия данного акта.
Орган-разработчик: Управление экономического развития администрации Петушинского района.
Проект Постановления администрации Петушинского района «О введении на территории муниципального образования «Петушинский район» месячного социального проездного билета для отдельных категорий граждан
ОРВ проводится в целях выявления в проекте нормативного правового акта положений, которые необоснованно затрудняют осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Предложения принимаются на бумажном носителе по адресу: 601144, Владимирская область, г. Петушки, Советская площадь, д. 5. А также в электронном виде по адресу электронной почты: ekonomika@petushki.info.

Контактное лицо: Филиппова Ирина Валерьевна, тел.: 8(49243)2-28-23, с 08.00 до 17.00 часов по рабочим дням.

Инициатор проведения экспертизы НПА: Управление экономического развития администрации Петушинского района.
Причина включения НПА в План экспертизы: соблюдение действующего законодательства.

Сроки приема предложений: с 20.03.2020 по 27.03.2020.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в сети «Интернет»: на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Петушинский район» http://www.petushki.info/ в разделе «Малый и средний бизнес» в подразделе «Оценка регулирующего воздействия».
Прилагается:

1. Текст НПА

2. Опросный лист для проведения публичных консультаций.
